

HVĚZDIČKA

ČTVRTLETNÍK MĚSTYSE NEZAMYSLICE



ROČNÍK 11

Jaro 2024

ČÍSLO 1

Slovo starosty

Vážení spoluobčané!

Po letošní slabé zimě již teplé jarní počasí „vytáhlo“ většinu z obyvatel na zahrádky nebo na vycházky a cyklovýlety. A i když je počasí stále ještě proměnlivé, jaro je nezadržitelně tu a s ním i letošní brzké svátky velikonoční.

Na začátku roku proběhla tradičně úspěšná Tříkrálová sbírka. Letos se v Nezamyslicích vybralo více než 56 tisíc korun. Velké poděkování patří všem dárcům za jejich štědrost. Již na začátku února nám dobrovolní hasiči opět připravili výborné vepřové hody v rámci ostatků. V masopustním průvodu se opět sešla spousta masek a pěkné počasí přispělo k tomu, že všichni přítomní prožili krásný a příjemný den jak v průvodu, tak i následně u hasičárny. Členům sboru a všem, kteří pomáhali, patří velký dík. Poděkování patří také dobrovolným hasičům a fotbalistům za uspořádání jediných dvou společenských plesů a fotbalistům i za uspořádání opět úspěšného maškarního bálu a tradičních dětských šibřinek. Naši nejmenší tak měli příležitost se opět pořádně vyřádít v reji různorodých masek a společně si zasoutěžit. Ti dříve narození se sešli na tradiční sešlosti, která byla uspořádána při příležitosti svátku MDŽ. K poslechu, občas i k tanci, hrála dechová muzika z Litencic. Krásné bylo i vystoupení dětí z mateřské školy, které na závěr rozdaly všem přítomným ženám u příležitosti svátku žen kytičky.

A co chystáme na úřadě pro letošní rok? Je toho zase docela dost. Ve fázi přípravy je výstavba nového chodníku podél Vyškovské ulice směrem na Mořice, úprava areálu v parku, cyklostezka spojující Těšice



a Ivanovice na Hané, výstavba nových obecních bytů, 60m atletická dráha s doskočištěm, úprava prostoru mezi základní školou a mateřskou školou a další a další akce. Dokončuje se rekonstrukce a přestavba objektu staré hasičské zbrojnice na zázemí pro pohřební službu. Více informací se můžete dozvědět na besedě s občany, kterou plánuji na konec dubna.

Mimo zmíněné akce probíhá samozřejmě i běžná údržba a opravy, doplnění a úprava obecního mobiliáře, vč. laviček a košů, pokračovat chceme i ve výsadbě zeleně. Určitě jste si všimli, že k oživení středu obce došlo i podzimní květinovou výsadbou – viz foto na titulní straně Hvězdičky. Děk patří zastupitelce paní Adele Novákové za tento nápad. Vypsána také byla již tradiční Programová dotace na opravu fasád a vybudování nových vjezdů na pozemku městyse. Zájemci z řad občanů tak můžou podávat žádosti od začátku dubna až do 31. května letošního roku.

V přípravě jsou i různé kulturní akce. Ty tradiční jako je stavění a kácení májky, slet čarodějnic, zimní olympiáda apod., nebo i netradiční, např. recitál Daniela Hůlky. Na všechny akce Vás samozřejmě srdečně zveme a o jejich konání pravidelně informujeme.

Na závěr mi dovolu,te, abych všem popřál krásné velikonoční svátky a celý letošní rok prožitý, pokud možno, ve zdraví, v klidu a v pohodě.

Ing. Vlastimil Michlíček, starosta



Školní aktivity bez hranic ...

Vážení čtenáři, v následujících řádcích vám přiblížíme pestrý školní život z počátku roku 2024. Kromě pravidelné výuky se školní život skládá i z dalších akcí, ať už jsou to předmětové soutěže, výlety, exkurze, ale dokonce i zahraniční projekty, o kterých budou také následující řádky. Více informací a fotografií i z dalších aktivit dětí ve škole naleznete na internetových stránkách www.zsnezamyslice.cz. Zde také naleznete informace k zápisu do mateřské školy, který se koná ve čtvrtek dne 9. 5. 2024 a o zápisu do 1. tříd základní školy, který se koná ve středu dne 3. 4. 2024.

Pokojné svátky velikonoční přeje čtenářům za všechny zaměstnance školy

Mgr. Petr Jordán, ředitel školy

Akce školní družiny

V lednu jsme se probouzeli nejen do mrazivého počasí, ale i školní družina se ponořila do „Ledového království“. Zachumláni až po nos jsme na vycházkách pozorovali zmrzlou přírodu, sbírali přírodniny, tvořili ledové „baňky“ a nechybělo ani klouzání na ledu. A jak maluje mráz, to jsme si vyzkoušeli ve třídě na papír. :-)

Tři dny se třemi králi. Kdo byli Kašpar, Melichar, Baltazar, jaké jsou tradice tohoto svátku, co znamenají zkratky K+M+B, hry a tvoření – to vše bylo tématem prvního dne naší pouti. 4. ledna jsme se vydali do kostela sv. Václava, kde nás srdečně přijal P. Marek Glac. Ten odpovídal nejen na zvědavé otázky těch nejmenších, ale ukázal nám i jesličky, kadidlo a poté jsme si za hudebního doprovodu paní vychovatelky zazpívali píseň „My tři králové“ a koledy. Pátek jsme zakončili „Tříkrálovou stezkou“, kreslením a zhlédnutím příběhu Chaloupka na vršku – „Jak to bylo na Tři krále“. Snad v dětech zůstane aspoň kapka moudrosti a poselství tří králů do budoucnosti!

Počátek února patřil karnevalovému veselí. Opět byla příležitost užít si trochu legrace, zaskotačit si a zasoutěžit v kostýmech. Děti z papíru vyráběly nejen masky a škrabošky, ale i veselé klauny, kteří ve třídách dotvořili karnevalovou atmosféru. Nechyběly tolik oblíbené nafukovací balonky a tvořivé aktivity.



Děti ve školní družině si také občas přičichnou ke kuchařskému řemeslu. A pokud si na svých kulinářských výrobcích pochutnají, tak je to o to více baví. V únoru se ve všech odděleních peklo na sladko i na slano a věřte, že menu bylo opravdu pestré. Na talíři se objevily: sýromáre, šunkomáre, štrúdlomáre, nafoukanci, marmelky, čokomelky, sýro-salámo-melky. A chutnalo opravdu všem!

12. února se nám dostalo milého přivítání od pana starosty Ing. Vlastimila Michlíčka a paní místostarostky Dagmar Pavlíkové, kteří nám otevřeli dveře Úřadu městyse Nezamyslice. Vyprávěli nám o funkci a činnosti úřadu, provedli nás jeho prostorami a jen málokomu se poštěstí zasednout do křesla pana starosty a zkusit si insignii (řetěz s medailí), která se používá při slavnostních příležitostech. Perličkou bylo naše pěvecké blahopřání oběma oslavencům k narozeninám a recitace pana starosty.



Školní akce – žákovský parlament, školní knihovna, exkurze, ...

5. ledna 2024 proběhl na naší škole první z bláznivých dnů, které vybrali členové žákovského parlamentu. Děti i dospělí se mohli obléknout dle svých zájmů, zálib a koníčků. Sešla se spousta krásných kostýmů. K vidění byli malíři, hudebníci, mažoretky, fotbalisté i florbalisté, rybáři, myslivci, pohádkové



bytosti, řemeslníci, lyžaři i milovníci kvalitního spánku a mnoho dalších zálib.

Již počátkem února se podařilo uspořádat lyžařský kurz pro žáky 7. ročníku. Sněhové podmínky ve skiareálu Kouty nad Desnou nebyly nejlepší, ale ještě bylo možné plnohodnotně kurz realizovat pro 38 mladých lyžařů. Cíl kurzu se podařilo splnit, tedy získat základní či pokročilé dovednosti v lyžování u každého účastníka.

23. února jsme si na naší škole skvěle užili Plesový den. Dívky a chlapci se oblékli do krásných společenských oděvů, k tomu přizpůsobili i účesy a doplňky a rázem se všichni proměnili v mladé dámy a uhlazené gentlemany. Finálové defilé mělo úžasnou atmosféru a naši porotci, p. uč. J. Krupičková, p. as. C. Dočkalová a p. učitel O. Čáp měli z koho vybírat. Než porota rozhodla o vítězech, K. Hrubá s tanečním partnerem F. Novákem (9. A) zatančili ukázkou valčíku na hudbu J. Strausse – Na krásném modrém Dunaji. Tato něžná tečka nás dovedla k vyhlášení výsledků o „nej“ plesový pár. Králi a královnami Plesového dne se stali V. Vožda, N. Simandelová (1. A) a J. Křepelka s A. Páleníkovou (8. B). Gratulujeme!



V únoru se žáci 6. třídy vydali vlakem do Brna na exkurzi do Hvězdárny a Planetária Brno a žáci 9. ročníků pro změnu zažili virtuální prohlídku jaderné elektrárny díky online přenosu pracovníků firmy ČEZ. V dubnu nás čeká přímo prohlídka v informačním centru jaderné elektrárny Dukovany a přečerpávací vodní elektrárny Dalešice.

I v letošním roce se žáci naší školy mohli zapojit do celostátní ankety Kniha dětského srdce. Tuto anketu vyhledává Knihovna J. A. Komenského v Praze. Děti vybírají knihu, kterou přečetli v roce 2023 a která se jim nejvíce zalíbila. Na naší škole obdržely nejvíce hlasů tituly: Letopisy Narnie – C. S. Lewis; Krtkova dobrodružství – Z. Miler; Pohádky z hájovny – G. Kopcová; O pejskovi a kočičce – J. Čapek.

Školní soutěže

Ve čtvrtek 4. ledna 2024 se uskutečnilo školní kolo Konverzační soutěže v anglickém jazyce pro žáky 8. - 9. tříd, kterého se zúčastnilo 12 žáků. Po krátkém představení museli soutěžící souvisle hovořit o vylosovaném tématu a nakonec ještě reagovat na otázky porotců. Kvůli skvělým soutěžním výkonům měla porota opět velice náročné rozhodování. Nakonec se na medailových pozicích umístili následující žáci: 1. místo: T. Halouzková z 8. B, 2. místo: J. Křepelka z 8. B, 3. místo: E. Dosoudilová z 8. A. Vítězové byli odměněni deskovými a karetními hrami. T. Halouzková reprezentovala naši školu v okresního kole, kde sice nedosáhla na stupně vítězů, ale získala zkušenosti do dalších soutěží.

Žáci obou devátých tříd se i letos zúčastnili soutěže Finanční gramotnost, která je zaměřena nejen na rozšíření teoretických a praktických znalostí žáků v oblasti finanční gramotnosti, ale i jejich schopností je využít v běžném životě. Do soutěže se zapojilo celkem 37 žáků. Výsledky školního kola: 1. místo – M. Komárek z 9. B, 2. místo – J. Šmudla z 9. B, 3. místo – A. Šášek a N. Mrvcová z 9. A. V okresním kole se soutěžní družstvo ve složení M. Komárek, J. Šmudla a N. Mrvcová utkalo s dalšími týmy a vybojovalo krásné 2. místo. Prvenství jim bohužel uteklo jen kvůli pomalejšímu času zdolání nelehkých otázek, bodový zisk měli totiž naši soutěžící úplně stejný jako tým, který okresní kolo vyhrál. Všem oceněným žákům gratulujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci naší školy.

Dne 10. ledna 2024 u nás proběhlo školní kolo 26. ročníku Zeměpisné olympiády, kterého se zúčastnilo 38 žáků 6. - 9. ročníku, a to ve třech kategoriích. Kategorie A: 1. místo – M. Surala (6. B), 2. místo – M. Oulehla (6. A), 3. místo – O. Smékal (6. A); Kategorie B: 1. místo – M. Závadský (7. B), 2. místo – A. Košárek (7. B); Kategorie C: 1. místo – F. Novák (9. A), 2. místo – A. Šášek (9. A), 3. místo – A. Příbylová (9. A). Žáci z 1. a 2. místa postupovali do okresního kola, kde sice nedosáhli na stupně vítězů, ale i tak jim patří pochvala za odvahu obhajovat zeměpisné znalosti na vyšší úrovni.

Dne 5. ledna 2024 proběhlo školní kolo Biologické olympiády. Tato soutěž se na naší škole těší velké oblibě. Letos se celkově zúčastnilo 44



žáků ve dvou kategoriích – kategorie D pro 6. - 7. třídy a kategorie C pro 8. - 9. třídy. Tématem letošního ročníku bylo „Jak se žije v lužním lese“. Již tradičně se skládala ze tří částí: test, poznávání organismů a laboratorní úkol. Mladší i starší žáci pozorovali zásobní orgány rostlin, vnitřní stavbu, pomocí mikroskopu. Umístění: KATEGORIE D (6. -7. třídy): 1. místo – P. Srneček (7. B), 2. místo – J. Zelinka (7. B), 3. místo – T. Burget (7. A); KATEGORIE C (8. - 9. třídy): 1. místo – A. Příbylová a N. Jordánová (9. A), 2. místo – E. Příbylová (8. B), 3. místo - J. Šmudla (9. B). Všem zúčastněným děkujeme za skvěle odvedenou práci a těší nás, že mají takový zájem o přírodu. Gratulujeme postupujícím do okresního kola, které se koná 19. března (kategorie C), a 22. dubna (kategorie D).

V již druhém ročníku elektrotechnické soutěže micro:MYŠ naši školu reprezentovaly 4 týmy v různých kategoriích. Všichni soutěžící žáci navštěvují ve



škole již několik let Klub zábavné robotiky a programování. Soutěže se účastnilo 10 základních škol a v soutěži Myšohryzů na rychlost a dojezd změřilo své výkony 29 soutěžních týmů. Součástí soutěžního klání bylo i divácké hodnocení nejkrásnější konstrukce Myšohryzu a nejpoutavější prezentace micro:bitůho zařízení. Největšího úspěchu dosáhli naši žáci v kategorii micro:bit: - 3. místo: J. Šmudla, M. Komárek (oba 9. B) a A. Čuri (9. A). Hoši museli prokázat nejen technickou zručnost a kreativitu při návrhu a tisku na 3D tiskárně, dále znalost programování při oživování vozítka, ale zejména umět svůj produkt prezentovat a obhájit před odbornou komisí. Další umístění v kategorii Myšohryz: 4. místo – Z. Kroužilová (9. B), 5. místo – K. Bogar (8. A), 6. místo – J. Prošek, L. Kocourek (oba 9. B) a další soutěžící: L. Herodek (8. B), F. Zapletal (7. B). Gratulujeme oceněným a děkujeme organizátorům za pozvání na výborovou soutěž a partnerům za podporu této kreativní soutěže.

Naše škola se již třetí rokem zapojuje do Geologické olympiády, kterou vyhlašuje Masarykova univerzita ve spolupráci s Českou geologickou službou, Asociací galerií a muzeí a dalšími organizátory v jednotlivých krajích. Letošní ročník bylo hlavní téma: Nerostné suroviny ČR (především nerudné suroviny, ale i rudy a energetické suroviny) a s nimi spojená problematika. Soutěž probíhá online a žáci 9. tříd se pod vedením svých učitelek přírodopisu zapojili již 13. prosince 2023 do školního kola, následně pak 26 postupujících žáků do okresního kola, které proběhlo 16. ledna 2024. Reprezentovat naši školu tak v krajském kole v dubnu bude pětice žáků: A. Příbylová (9. A), M. Komárek, F. Buriánek, T. Hýsek a V. Koutská (9. B). Postupujícím děkujeme za píli a budeme držet palce!

Od 30. října do 7. ledna vyhlásila Švehlova střední škola polytechnická Prostějov další ročník soutěže CHEMÍK, určené zejména žákům 8. a 9. tříd ZŠ, která je zaměřena na praktickou chemii a věci kolem ní. Soutěž probíhala ve třech on-line kolech. Pár dobrovolníků z naší školy se našlo a měli chuť si zasoutěžit, proto do finálového kola, kde bylo vybráno 12 nejlepších z okresu, postoupila děvčata z 8. A (E. Dosoudilová a K. Vaculíková). A jak to dopadlo? 3. místo obsadila E. Dosoudilová a 10. místo K. Vaculíková. Děkujeme za reprezentaci školy a budeme se těšit na další ročník.

Závěrečná fáze zahraničního projektu ERASMUS+ na základní škole

Naše škola úspěšně zakončila projekt Erasmus+, konkrétně aktivitu „Krátkodobé projekty pro mobilitu studujících a zaměstnanců ve školním vzdělávání“. Náš projekt nazvaný Tvořivý svět (Creative world) trval 18 měsíců – od 1. 9. 2022 do 29. 2. 2024. Hodnota grantu 37.059,- EUR.

V poslední fázi bylo v únoru 2024 šest pedagogů na vzdělávání v zahraničí – konkrétně na španělském ostrově Tenerife. Program byl zaměřen na rozvoj schopností učitele v oblasti efektivity používání informačních a komunikačních technologií při výuce žáků. Dle očekávání se pedagogové seznámili s velkým počtem aplikací a programů, které mohou zpestřit výuku a více motivovat žáky.

Nové znalosti určitě naleznou uplatnění hned v několika předmětech. Na prvním stupni v přírodovědě, vlastivědě nebo například v matematice. Na stupni druhém určitě v cizích jazycích, v českém jazyce nebo i výtvarné výchově.

Kromě nových znalostí v oblasti ICT došlo u pedagogů k prohloubení znalosti anglického jazyka a také měli možnost poznat historii, památky, styl života a kulturu na jednom z Kanárských ostrovů.

Učitelé také poznali, jak funguje školní systém ve Španělsku a měli možnost otevřeně komunikovat o podobnostech či rozdílech školství zemí EU.

Můžeme prozradit, že již byl podán následný projekt na rozvoj dovedností

a znalostí žáků v oblasti přírodních věd spolu se zahraničními vrstevníky. Díky předchozímu projektu se podařilo domluvit další spolupráci se zahraničními školami z různých zemí EU. Pedagogové si budou aktivně vyměňovat zkušenosti se zahraničními kolegy. Máme se tedy v dalších letech na co těšit!

Mgr. Petr Jordán, ředitel školy



Spolufinancováno
z programu Evropské unie
Erasmus+



Mateřská škola

Milí čtenáři Hvězdičky,

jaro klepe na vrátka v celé naší obci. Všude kolem nás nám krásně rozkvétají první jarní kytky. Moc rádi chodíme s dětmi kolem Vašich domovů a pozorujeme právě rašící a kvetoucí kytičky ve Vašich předzahrádkách. Děti se rády zastavují a ptají, jak se která kytička jmenuje. Proto přijmete poděkování za to, jak se krásně staráte o okolí svých domovů. Jste pro naše děti velkou inspirací.

Ráda bych se ohlédla za akcemi, které se u nás v mateřské škole od vánočních svátků udály. Nový rok ve školce jsme zahájili výrobou tříkrálových korun pro místní faru, která každoročně organizuje tříkrálovou sbírku. Měsíc leden se již také neobejde bez uspořádání zimní olympiády pro děti ve sportovní hale SRC. Děti si při ní vyzkoušely různé zimní disciplíny jako je například jízda na skeletonu, saních, rychlobruslení nebo krasobruslení. Děti si skvěle zasportovaly, protáhly svá tělíčka a také se dobře pobavily. Na vše, jako vždy, dohlížel náš maskot projektu Se Sokolem do života, sokolík



Pepík. Stejně jako loni nemohl v naší školce chybět i tradiční karneval. Školka byla plná různých masek, hudby a veselí. Nechyběla ani bohatá tombola, za kterou bychom rádi poděkovali sponzorům ze stran rodičů i zaměstnanců mateřské školy. Každé z dětí si díky nim mohlo odnést krásnou plyšovou hračku.

V průběhu února jsme si s dětmi povídali zejména o zdraví, lidském těle a jeho smyslech. Děti se dozvěděly, které orgány jsou v těle životně důležité, jak vypadá kostra, jak fungují plíce či srdce, jaké máme na těle smysly a k čemu je vlastně používáme. Tento projekt o lidském těle byl ukončen příjemným a zejména poučným Divadýlkem 1. pomoci, které nám zajistila paní Černochová z Červeného kříže v Prostějově. Děti mohly vyzkoušet masáž srdce, záchranu kamaráda při zranění hlavy či ošetření některé z končetin. A jelikož opakování je matka moudrosti, nechybělo ani opakování čísel na záchranné složky.

S dětmi ze třídy Koťátek jsme také s velkým potěšením přijali pozvánku na vystoupení při krásné akci městyse Nezamyslice Jarní sešlost, k příležitosti oslavy Mezinárodního dne žen. Moc rádi jsme s dětmi vystoupili s krátkým pásmem tance, zpěvu a básně. Myslím, že dětem se jejich vystoupení moc povedlo, těšily se, jak zúčastněné diváky potěší.

Milí čtenáři Hvězdičky, jak jsem již v několika číslech psala, naše školka je také zapojena do krásného projektu Celé Česko čte dětem. V rámci tohoto projektu pořádně několikrát do roka týdny čtení se zajímavými osobnostmi naší obce. Proto mi dovoluňte touto cestou nabídnout Vám možnost setkat se s našimi dětmi přímo v mateřské škole. Pokud by někdo z Vás měl možnost a chuť zapojit se s námi do tohoto projektu a přijít potěšit děti čtením nějaké pohádky před jejich odpoledním odpočinkem, budeme velmi rádi. Moc bych chtěla poprosit, neostýchejte se. Zajímavou osobností pro naše děti je každá babička, maminka, dědeček, tatínek či pan policista, zedník, sportovec. Kdokoli z Vás je v naší školce srdečně vítán.

Na závěr mi dovoluňte popřát Vám za celý kolektiv mateřské školy krásné jaro a veselé svátky velikonoční.

Mgr. Veronika Remešová



Strípky z výroční zprávy Domova „Na Zámku“, p. o.

Začátkem roku vždy v Domově „Na Zámku“ připravujeme výroční zprávu za uplynulý kalendářní rok. Několik informací z výroční zprávy jsme tentokrát shrnuli i do našeho příspěvku ve Hvězdičce.

Domov „Na Zámku“, p. o. poskytuje celoroční pobytovou sociální službu osobám se zdravotním postižením, a to dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. V roce 2023 byl Domov „Na Zámku“ domovem pro 110 uživatelů, v průměrném věku 50 roků. Z celkového počtu využívaly pobytovou sociální službu 3 ženy a 107 mužů. Trvalé bydliště v městysi Nezamyslice mělo 94 osob. Ubytování bylo poskytováno v jedno, dvou, tři a čtyřlůžkových pokojích, které jsou celkem na sedmi domovech a všechny tvoří jednotný celek Domova „Na Zámku“. V zařízení byl jeden jednolůžkový pokoj, 23 dvoulůžkových, 13 třílůžkových a 6 čtyřlůžkových pokojů. Vizí organizace je postupné snižování počtu lůžek na pokojích, úplné zrušení čtyřlůžkových pokojů a snížení počtu pokojů třílůžkových.

Všichni uživatelé byli příjemci příspěvku na péči, kterým hradili poskytovanou péči v zařízení. V prvním stupni jsme evidovali 9 uživatelů, druhý stupeň pobíralo 25 uživatelů, třetí stupeň příspěvku pobíralo 24 uživatelů a na čtvrtý stupeň příspěvku mělo nárok celkem 51 uživatelů.

Všem uživatelům naší organizace byla služba poskytovaná na základě uzavřené smlouvy o poskytování sociální služby. Pouze čtyři uživatelé jsou osoby svéprávné, ostatní jsou osoby omezené ve svéprávnosti a mají soudem ustanoveného opatrovníka, který je zastupuje ve všech oblastech, jež jsou uvedeny v rozsudku o omezení ve svéprávnosti.

Také jsme se zaměřovali na zefektivnění poskytované služby a zvyšování kvality života prostřednictvím úpravy prostor. Podařilo se nám zrekonstruovat koupelnu a sociální zařízení na dvou domovech, konkrétně na domově č. 1 a 3.

V průběhu uplynulého období jsme se věnovali všem zákonným povinnostem, které jsou pro domovy pro osoby se zdravotním postižením závazné. Jednou z nich je naplňování Standardů kvality poskytované sociální služby. Nedílnou součástí je například to, že každý uživatel má svého klíčového pracovníka, se kterým plánuje průběh poskytované služby. Dle svých osobních

potřeb a možností se uživatelé zapojovali do terapeutických i aktivizačních činností. Uživatelé s vyšší mírou podpory docházeli na fyzioterapii, byla realizována terapie v relaxačně – rehabilitační místnosti Snoezelen, v přístupu k uživateli byl využíván koncept Bazální stimulace, muzikoterapie (terapie hudbou), biblioterapie (terapie knihou), projekt Stimulační harmonizace se zaměřením na nácvik správné techniky dýchání a protažení organismu, nácvik správného stereotypu chůze se severskými holemi a nácvik správného držení těla. Uživatelé využívali nabízené terapie: terapii v košíkářské dílně, keramické dílně, tkalcovské dílně, zahradní terapii, farmingterapii, lamaterapii, canisterapii (terapie prostřednictvím psa).

V průběhu celého roku pokračoval proces transformace a příprava uživatelů na změnu v poskytované sociální službě. V přístupu k uživateli jsme se zaměřovali na podporu samostatnosti a zvyšování kompetencí v oblastech péče o sebe a zapojení do běžného života společnosti. Uživatele podporovali nejen pracovníci v přímé péči, pracovníci v terapiích, ale také speciální pedagožka a sociální pracovnice. V návaznosti na individuální plánování poskytované služby se za podpory jednotlivých pracovníků zapojovali do péče o domácnost, učili se vařit jednoduchá jídla, jak pečovat o své věci, jak bezpečně a správně používat elektrospotřebiče, seznamovali se s pravidly komunikace při jednání v osobních záležitostech. Uživatelům byla poskytována podpora v oblasti sociálně – právního poradenství, podpora při jednání na úřadech, v bankách, na soudech, podpora při komunikaci s opatrovníky. Uživatelé měli možnost navštěvovat tréninkové kurzy, kde za podpory speciální pedagožky a sociální pracovnice rozšiřovali



své dovednosti a schopnosti v oblasti orientace v prostoru, bezpečnosti silničního provozu, bezpečného cestování, nácviku orientace v obci, hospodaření s financemi, práce na počítači. Seznamovali se problematikou třídění odpadu, samostatné komunikace. V neposlední řadě jsme podporovali uživatele ve využívání běžně dostupných služeb v okolí, jako jsou návštěvy pošty, návštěva pedikérky v obci, návštěva kadeřníka v obci či okolních obcích, nákupy v obci i okolních městech, návštěvy knihovny, účasti na mši v místním kostele (ale i v kostelech okolních farností), členství v zájmových spolcích (spolek dobrovolných hasičů, rybářský svaz), členství ve Svazu tělesně postižených.

Sociální úsek Domova „Na Zámku“ jednal v průběhu roku nejen s uživateli služby, jejich opatrovníky či rodinnými příslušníky, ale také se zájemci o poskytovanou službu. S prostředím Domova „Na Zámku“ se mohou zájemci i široká veřejnost blíže seznámit na internetových stránkách, na adrese www.nazamku.eu. Prostřednictvím odkazu na virtuální prohlídku lze postupně projít exteriérem i interiérem zařízení.

Stěžejní pro naši práci byla též efektivní komunikace, která je přizpůsobena potřebám jednotlivce. Zařízení klade důraz na využívání metod alternativní a augmentativní komunikace. K dispozici jsou dokumenty vypracované v alternativní obrázkové podobě, které umožňují lépe porozumět podmínkám poskytované služby. Jedná se o smlouvu o poskytování sociální služby, standarty kvality poskytovaných sociálních služeb, informační letáček, domácí řád, práva a povinnosti uživatelů, postup podávání stížností, metodické příručky a pracovní postupy v alternativní podobě, tematické komunikační knihy, metodické pomůcky k třídění odpadu.

V průběhu roku 2023 proběhlo hodnocení kvality sociální služby formou dotazníkového šetření, a to prostřednictvím dotazníku pro zákonné zástupce, opatrovníky a příbuzné uživatelů. Dále jsme se zaměřili na analýzu spokojenosti uživatelů sociální služby Domova „Na Zámku“ prostřednictvím dotazníku pro uživatele. Tento dotazník byl připravený v alternativní obrázkové podobě. Výstupem bylo zjištěno, že zařízení poskytuje takovou sociální službu, s níž jsou uživatelé spokojeni, spokojeni jsou též opatrovníci, zákonní zástupci a rodinní příslušníci.

Tým pracovníků Domova „Na Zámku“, p.o.

Nezamyslice vykročily vítězně

Vítězstvím domácí dvojice Petra a Martina Přikrylových skončilo 1. kolo Extraligy, které se odehrálo v naší hale. Naše dvojice v turnaji 4x vyhrála a 2x remizovala, a zaznamenala tak historický úspěch nezamyslické kolové - 1. místo v nejvyšší soutěži. Ke konečnému úspěchu ve velmi vyrovnané soutěži ale zbývají odehrát ještě 3 kola - v Brně, Svitávce a Zlíně.

Výborně rozehrála svou soutěž také dvojice Tomáš a Lukáš Prusenovských, která v 1. kole oblastního přeboru Olomouckého a Zlínského kraje obsadila 1. místo, a má tak šanci postoupit do kvalifikace o 2. ligu.

Pozadu nezůstala ani dvojice juniorů - Adam Přikryl a Matěj Matušinec, která v 1. kole turnaje 2. ligy, hraném v Liberci za účasti 7 týmů, obsadila 1. místo.

Přejeme našim mužstvům, ať se jim tak daří i ve zbytku sezóny.

Libor Košař

Klub	Body	Branky	Místo
Prima Nezamyslice	14	29 : 17	1
Sokol Zlín-Prštné 1	12	34 : 24	2
MO Svitávka	12	33 : 27	3
Favorit Brno	10	25 : 24	4
SC Svitávka	9	29 : 25	5
Start Plzeň	2	23 : 38	6
Sokol Zlín-Prštné 2	1	12 : 30	7



Víceúčelové hřiště

Vážení občané,
chtěli bychom podpořit sportovní aktivity našich dětí a mládeže. Rozhodli jsme se proto osvobodit od poplatků využívání víceúčelového hřiště právě pro děti a mládež.

Rezervování může provést zákonný zástupce a za hřiště je po dobu rezervace zodpovědný.

Správce na domluvený termín hřiště zpřístupní a po uplynutí doby hřiště opět uzavře.

Pravidla užívání jsou dostupná na stránkách městyse, stejně jako rezervční kalendář.

Telefon na správce – 773 233 385.

Několik měsíců chceme tento režim testovat a budeme rádi za Vaše případné připomínky.

zastupitelé

Myslivci

Vážení spoluobčané,

dovolte, abych vás v krátkosti informoval o činnosti Mysliveckého spolku Nezamyslice. V průběhu zimních měsíců byla naše pozornost věnována doplňování krmiva do zásypů, které je nutnou podmínkou pro udržení kmenových stavů drobné zvěře. Vzhledem k tomu, že letošní zima byla mírná, podařilo se udržet kmenové stavy zaječí zvěře, při jarním sčítání byl kmenový stav 213 ks zaječí zvěře, který dává předpoklad pro přírůsteky v letošním roce. Musím ale podotknout, že velký význam má tlumení predátorů, kdy naši členové ulovili 20 ks lišek, 6 mývalů severních, kteří mají velký vliv na likvidaci zaječí a bažantí zvěře. V uplynulém roce jsme pořádali 2 vycházky a 28. prosince jeden společný hon (po téměř třech letech), celkem jsme ulovili 82 ks zajíců

polních. Bažantí zvěř již nelovíme několik roků a zvýšení kmenových stavů se nepodařilo zajistit. Zde se nám nepříjemně projevuje, mimo obvyklé predátory, které tlumíme, obrovský počet krkavců, kteří jsou nesmyslně chráněni, loví ve skupinách a na jaře, kdy nejsou na poli krytiny, uloví mladé zajíčky. Zde jsem vyjmenoval přírodní vlivy, které mají negativní dopady do stavu drobné zvěře. V našem zájmu bude, abychom i v letošním roce připravili k prodeji pro občanskou veřejnost tradiční srnčí guláš. O problémech, které nám zhoršují klid v honitbě, píše v každém článku a byl bych velmi rád, kdyby došlo alespoň k určitému zlepšení. V posledním období si naši mladí spoluobčané dělají z honitby motokrosové cvičiště, čímž nepřispívají ke klidu v revíru a dochází k rušení zvěře. V uplynulém roce naši členové narazili na 2 stany v oboře za dálnicí, kde v jednom ze stanů byla tichá zbraň (kuš) i s loveckými šípy. Toto bylo řešeno ve spolupráci s Policií ČR, která doporučila, aby veškeré tyto plochy patřící pod úřad městyse byly označeny cedulemi „Zákaz stanování“, čímž by došlo při případném porušení k přestupkovému řízení.

Lubomír Crhan



Beseda s občany

Navazuji tímto na říjnovou besedu s občany, kde byla na programu různá témata. Besedovali jsme nad výsledky loňského dotazníku, bavili jsme se o jednotlivých investičních akcích nebo například o problematice odpadového hospodářství.

Na závěr jsem přítomným občanům na základě jejich pozitivních ohlasů slíbil, že se zhruba za půl roku můžeme setkat znovu. Pokud bude zájem. Půl rok utekl jako voda, a je čas se tedy sejít a prodiskutovat aktuální témata.

Ve čtvrtek 25. 4. 2024 v 18:00 hodin bychom se mohli v Kulturním sále SRC opět potkat. A o čem se budeme bavit? Můžete navrhnout témata, která Vás zajímají.

Návrhy a dotazy můžete posílat na e-mailovou adresu starosta@nezamyslice.cz nebo klidně vhodit do schránky na úřadu městyse.

Budu se těšit na setkání.

Ing. Vlastimil Michlíček, starosta

Významné události v naší obci se čtyřkou na konci

- 1454 Naše obec získala od vrchnosti svou pečeť.
- 1764 Byla dokončena stavba zámku vedle farního kostela.
- 1874 Na naší poště se objevil telegraf.
- 1914 Vypukla I. světová válka, která si jenom v naší obci vyžádala 24 obětí.
- 23. 6. 1924 Nezamyslicemi projížděl pan prezident Tomáš G. Masaryk – na nádraží se sešlo celé okolí.
- 7. 2. 1934 Vyhořel Gottwaldův mlýn.
- 1944 Byla vyklizena škola, novými uživateli se stali dospívající chlapci, kteří byli připravováni na frontu.
- 6. 10. 1944 Nové věžní hodiny se svítícím skleněným ciferníkem namontovala firma pana Dvořáka.
- 1954 Na žně k nám ze Slovenska přijel první obilný kombajn.
- 1974 Vedle fotbalového hřiště vznikla plocha cvičiště.

Místní faru přebírá P. Josef Honka, kterému je doporučeno opustit nevyhovující faru a postavit si malý okál. Po 32 letech působení zde se loučí P. Karel Dolanský.

- 1984 V presbytáři kostela byl umístěn nový kříž složený ze dvou částí. Pevný kříž – utrpení a oběť všech lidí – a do něj vložen kříž s korpusem – oběť Kristova.
- 1994 Celostátní putování ostatků svatého Václava po republice, u nás 6. 9.
16. 9. 1994 Parlamentem ČR nám byl udělen obecní znak a prapor.
30. 3. 2004 Posledních 1000 branců nastoupilo na 9 měsíců na základní vojenskou službu, od dalšího roku už sloužili jenom profesionálové. Posledním brancem od nás byl Martin Hroza.
- Říjen 2004 Bylo u hřiště otevřeno koupaliště s restaurací.
- 2014 Začala se vyměřovat nová hasičárna.
- V tomto roce měl poprvé před vánočním stromem projev nově zvolený starosta, Ing. Vlastimil Michlíček, po dlouhodobě nemocném mnohaletém starostovi p. Doubravovi.
31. 12. 2014 Na návsi v Těšicích se opět po mnoha letech rozsvítil vánoční strom.
31. 12. 2014 Do vln Hané se poprvé vrhla otužilecká sekce místních mažoretů.

Bohuslava Novotná, kronikářka

Klub 50+

Není nás moc, ale když se sejdeme, je nás všude plno (a je nás i dost slyšet – veliká omluva paní Málkové a účastníkům jógy). Je nám spolu fajn. Na chvilku zapomeneme na problémy a potíže, nebo si o nich můžeme naopak popovídat.

Každá maličkost udělá radost, ať už vzpomínka, výrobek, výtvar, předloha, zákusek nebo zabíjačka. Rozsah naší činnosti není omezen a nikdo nám neklade žádné hranice ani žádné cíle. Děláme to, na co máme zrovna náladu nebo nač nám síly stačí. Z výnosu prodeje u rozsvícení vánočního stromku jsme vycestovali za kulturou do Němčic a tamtéž nás teď čeká i večere. Už se moc těšíme.

Krásné velikonoční svátky a bohatou pomlázku dětem přeje za KLUB 50+

Bohuslava Novotná



Naše farnost

Na cestu svítí hvězda, svítí nám po celý rok, pojďme tedy za ní.....

Jsou lidé, kteří mají potřebu na Nový rok udělat ohňostroj, někdo se raději pomodlí, poděkuje za uplynulý rok a přidá prosbu za ten nový. A právě takovou možnost měl u nás v kostele každý, kdo přišel půl hodinu před půlnocí ke společné adoraci.

Tříkrálová sbírka je největší dobročinnou sbírkovou akcí v České republice. Do její organizace a průběhu koledování se každoročně zapojuje více než 70 tisíc dobrovolníků.

Sbírka má za sebou dvacáté narozeniny. Tři králové vyrazili do ulic poprvé v roce 2000 v Olomoucké arcidiecézi, a obnovili tak starodávnou lidovou tradici. Koledníci dnes, stejně jako kdysi, šíří mezi lidmi Boží požehnání a poselství milosrdné lásky a prosí přitom o příspěvek pro lidi v nouzi. Zprostředkovává mezigenerační setkávání a soudržnost. I během krátké chvíle umožňuje zažít pocit radosti a vzájemnosti, a právě to je jejím největším posláním a nejsilnějším poselstvím. Pro koledníky i dárce představuje unikátní příležitost k tomu začít nový rok dobrým skutkem. Tak a nejinak tomu je celou řádku let i u nás. Letos se do ulic vypravilo na 15 vedoucích a 40 koledníků. Vůbec nevadilo, že někde šly s jedním vedoucím i 4 děti, nebo že prší, je zima, že se roztekly barvičky z krásných korunek ze školky, že mají rochetky mokré a od bláta, nebo dokonce, že nejmenší dvouletá Daisy zpívá anglicky. Podstatné bylo, že šli, vybrali zatím největší částku za dobu jejího trvání (56.805,- Kč), ohřáli se při čaji a občerstvení a rozešli se domů. Šťastní a spokojení, nechci nikoho lekat, ale věřím tomu, že by klidně chodili i během roku. Tak zase za rok „My tři králové...“

Příprava na první svaté přijímání začala od ledna a připravují se tentokrát dvě děti.

Na farní zahradě se musel pokácet velký jasan u stodoly, protože hrozilo, že by mohl poškodit střechu. Velký dík patří všem brigádníkům, hlavně bratrům Daňkovým, kteří tuto akci provedli doslova odborně.

„Spolčo“ na faře pravidelně připravuje skupinka starších dětí pro děti ve věku 5-12 let. 1. 3. se na faře konala CROSSNA .

Farní kavárna, kterou opět organizuje Tereza Pavlíková, bývá jedenkrát za měsíc a jde o milé setkání, místo před kostelem, na faře s občerstvením a u kachlových kamen. Dveře jsou otevřeny všem.

Děti se mohou účastnit CESTY KOLEM SVĚTA, farního tábora, tentokrát se bude konat od 28. 7. do 4. 8. 2024 na faře v Cholině. Zájemci se mohou hlásit u hlavního vedoucího Filipa Trunečky.

Velikou událostí je pro nás také jmenování nového olomouckého arcibiskupa. Papež František jmenoval Mons. Josefa Nuzíka, aby se stal již 15. olomouckým arcibiskupem a metropolitou moravským. Uvedení do funkce se konalo 13. 4. 2024 v Olomouci.

V Tištině na faře se konají každou postní sobotu od 18.15 setkání s myšlenkou „Cesta k Bohu skrze smysly“ - komentovaná četba Ježíšových uzdravujících zázraků.

Největší událostí, která nás čeká, jsou Velikonoce – vzkříšení Ježíše Krista. Křížové cesty jsou každou neděli ráno, další pořad bohoslužeb najdete na stránkách farnosti (www.farnost.nezamyslice.cz).

Přijměte pozvání na setkání a rozjímání s Pánem.

Požehnané velikonoční svátky za farnost přeje

Bohuslava Novotná



Tělovýchovná jednota Haná Nezamyslice, z. s.

Vážení přátelé fotbalu,

zimní přestávku využila mužstva hlavně k trénování v hale. Předpřípravky, ml. a st. přípravky každou středu, mladší a starší žáci pondělí tady a čtvrtek v hale v Němčicích. Dorost a muži trénují úterý a pátek. Víc místa pro trénink, hlavně dětí, není. Ani povrch v hale není pro tak náročný trénink ideální, a tak budeme doufat, ve spolupráci s městysem, v brzké vybudování umělé trávy (UMT) na nevyužitém pískovém hřišti, abychom mohli trénovat vícekrát v týdnu na čerstvém vzduchu a na povrchu, který bude pro tělo mnohem šetrnější než povrch v hale. UMT by jistě našla uplatnění dopoledne pro školku a školu, odpoledne pro fotbalisty, kteří trénují každý den. Jistě by UMT využily k tréninku i další spolky místo trénování na parkovišti před školou.

Naše mužstva nejmladších kategorií odehrála o víkendech, od listopadu po březen, několik halových turnajů v Nezamyslicích, Němčicích, Prostějově a v Olšanech. Odolnější dorost a muži hráli přátelská utkání venku na UMT v Morkovicích, ve Vyškově, v Chropyni a v Holešově. Celou přípravu zakončilo soustředění dorostů a mužů ve městě sportu Brumov-Bylnice. V krásném prostředí jsme makali od 7. 3. do 10. 3. a dali jsme si řádně do těla. Kdo má rád jakékoliv sportování od in-line bruslí, plavání, přes hokej, fotbal a cyklistiku po běhání a procházky, měl by tam alespoň na víkend zavítat.

O víkendu 16. 3. byla na hřišti brigáda a odpoledne pak poslední přátelské utkání dorostu a mužů. Následující víkend 23.3. – 24. 3. nás čeká ostrý start do soutěží.

Po kulturní stránce jsme uspořádali v únoru sportovní ples, v březnu maškarní bál a dětské šibřinky. V dubnu po stavění májky se o vás postaráme na hřišti při akci Pálení čarodějnic a koncem června uspořádáme akci Plné hřiště + Zimní olympiáda. Mezitím, od března do konce června, bude na hřišti o víkendech pořád živo při zápasech našich mužstev. Srdečně jste zváni všichni, bude pro vás připraveno na všech akcích i zápasech bohaté občerstvení.

Aktuální složení výboru TJ:
 Petr Moravec – předseda, člen zast.
 Miroslav Vévoda – sekretář
 Marek Pavelka – člen
 Zdeněk Moravec – člen, člen zast.
 Pavel Hýsek – člen
 Tomáš Pleva – člen
 Díky za Vaši přízeň a podporu.

Trenéři:
 Petr Moravec – předpřípravka
 Pavel Hýsek – st. přípravka
 Petr Moravec, Jaromír Pospíšil
 – ml. + st. žáci
 Libor Mitana, Petr Držálek – dorost
 Marek Pavelka – muži
Za TJ Haná Nezamyslice Petr Moravec

TJ HANÁ NEZAMYSLICE – JARO 2024

Domácí zápasy

M	So 30. 3.	15.00	Nezamyslice	:	Otaslavice B
Ž	So 6.4.	10:00/11:45	Nezamyslice	:	Mohelnice
M	So 13. 4.	15.30	Nezamyslice	:	Konice B
Ž	So 20.4.	10:00/11:45	Nezamyslice	:	Černovír
Ž	So 4.5.	10:00/11:45	Nezamyslice	:	Slavonín
Ž	So 18.5.	10:00/11:45	Nezamyslice	:	Velký Týnec
M	So 18. 5.	16.30	Nezamyslice	:	Držovice
Ž	So 25.5.	10:00/11:45	Nezamyslice	:	Nové Sady
M	So 1. 6.	17.00	Nezamyslice	:	Plumlov B
Ž	So 8.6.	10:00/11:45	Nezamyslice	:	Chválkovice
M	So 15. 6.	17.00	Nezamyslice	:	Kostelec B

Jarní sešlost

Jarní sešlost je tradičně spojena s oslavou MDŽ. V letošním roce jsme se snažily o setkání s našimi seniory ve velkém stylu. Pan starosta všechny přivítal a po gratulaci přítomným ženám popřál všem příjemnou zábavu. K poslechu i tanci hrála dechová hudba OB Litenčice pod vedením kapelníka Jindřicha Nováka. Je jenom velká škoda, že možnosti tance využilo tak málo přítomných. Pro zpestření programu vystoupily děti z naší mateřské školky ze třídy Kuřátek. Rozněžnily písničkou, básničkou i tanečkem. Téměř profesionální přednes žáka druhé třídy základní školy Petra Buriánka z Víceměřic neměl prostě chybu. Vypané bríško a hanácky přednesená básnička o knoflíku pobavila přítomné. Je to statečný chlapec, odvážil se vyzvat k tanci dokonce paní učitelku. To chce prostě potlesk, stejně jako si ho zaslouží vzorná obsluha v podobě paní Venhudoové, Burgetové, Horákové, Benešové a Terezky a Kačky Pavlíkových. Letos došlo i na slíbené řízky, a to jsme si s Dášou vzaly, mimo jiné, na starost my. A že byla skoro sedmdesátka hostů, což je zatím nejvyšší návštěva sešlostí!

Myslím, že všichni odcházeli domů spokojení (ženy navíc s kytičkou) a se stejnou radostí jako my, že se mohli setkat, být spolu a přivítat jaro. Tak zase příště.

Bohuslava Novotná





Vítání občánek

V sobotu 9. března 2024 jsem měl opět tu milou povinnost přivítat do naší obce nové občánky. Při malé slavnosti, která tradičně probíhala v naší obřadní síni, jsem měl tu čest přivítat mezi občany městyse Nezamyslice dva kluky a jednu holčičku.

Novými občany Nezamyslic jsou: Adéla Vlastníková, Přemysl Bartoš a Mikuláš Vojtěch.

Dětem přejeme hlavně pevné zdraví a hodně úspěchů v životě, rodičům hodně radosti, ale také trpělivosti při jejich výchově.

Ing. Vlastimil Michlíček, starosta



Vážení spoluobčané, letošní rok jsme již tradičně zahájili novoroční kondiční jízdou hasičské techniky společně s okolními sbory. Na této akci se potkáme s ostatními hasiči našeho okrsku a dalších sborů z okolí, prověříme funkčnost našich vozidel a je to zároveň podívaná pro veřejnost v jednotlivých obcích, kudy projíždíme. V pátek 19. ledna jsme uspořádali ve sportovně relaxačním centru tradiční hasičský ples, na který nás přišli podpořit jak kamarádi hasiči z okolních obcí ve stejnokrojích, tak i široká veřejnost. K poslechu i tanci hrála kapela HITMAKERS (Daniela), připravili jsme dobré jídlo i něco na zapití, za podpory přátel a sponzorů jsme připravili bohatou tombolu a všichni se moc dobře bavili. Také letos se nám podařilo za podpory obecního úřadu a sponzorů uspořádat tradiční ostatkové vepřové hody. Pro nás hasiče jako každý rok začala příprava již několik týdnů předem. Ta hlavní část probíhala již od středy, kdy jsme začali pracovat na vepřových specialitách, chystaly se maškary pro průvod částí obce a ladily se ostatní organizační záležitosti. V sobotu 10. února vypukly celé Ostatky již od brzkých ranních hodin, kdy část našich hasičů, místní mažoreti, občani a Hanáci v krojích se připravovali do průvodu, který započal od osmé ranní hodiny, a to převzetím pomyslného obecního práva od starosty obce u úřadu městyse, a dále pak pokračoval starou zástavbou obce postupně k naší hasičárně. Hasiči, kteří nebyli v průvodu, připravili hasičárnu a prostranství kolem ní. Při odpolední zábavě nám hrála kapela Markovanka a po nich až do večera Nezamysličanka. Všem, kteří pomohli při těchto náročných akcích, patří velký dík. Již druhým rokem jsme tradiční turnaj v kopané nahradili společným setkáním hasičů z okolních sborů v Tištině v lihovaru, kde jsme hráli bowling a společně se bavili. Naše hasičská mládež se pravidelně setkává na hasičárně a připravuje se na nastávající soutěže a pro práci v požární ochraně. Také jsme s mládeží vyjeli na výlet do obce Ondratice, kde nás přivítali kamarádi z řad ondratických hasičů a také tam přijeli se svými vedoucími mladí hasiči z Měrovic a Mořic. Děti společně absolvovaly výšlap lesem, kde plnily stanovené úkoly, a po náročném odpoledni si odpočinuly u připraveného bohatého občerstvení v ondratické sokolovně, kde také dostaly odměny za svou snahu. Dále bych chtěl zmínit, že v uplynulých měsí-

cích letošního roku naše jednotka zasahovala v jednom případě u požáru, ve dvou případech u technické pomoci, jednou u vážné dopravní nehody se zraněním, jednou při záchraně osoby a jednou při úniku nebezpečné látky. Chtěl bych touto cestou poděkovat starostovi naší obce a celému zastupitelstvu za jejich podporu. Dále sponzorům, kteří na nás nezapomínají a jejich podpora je nedílnou součástí chodu našeho sboru. A také všem občanům a kamarádům, kteří nás jakkoliv podporují a pomáhají nám, stejně tak i rodinám našich hasičů a hasiček, protože bez jejich podpory bychom nemohli naši činnost vykonávat.

Kamil Málek, starosta SDH Nezamyslice







Krásně je na světě

Jak je krásně na tom světě,
říkejte už malým dětem.
Učte lásce, učte úctě,
ať víc vidí, nezávidí,
mají radost z malých věcí,
nemusí mít všechno přeci.

Rozkvetla sněženka, rozkvetlo poupě,
medvěd už opustil své zimní doupě.
Do luk a do polí vrátil se život,
na restart, člověče, netřeba návod.

Kočky, krokusy koukají v zahradě,
mláďata zvířátek skotačí v ohradě.
Úsměvy na tváři sluníčko rozzáří,
přiletí čápi a budou čarodějnice,
po zimě na jaro se těšíme nejvíce.

Bohuslava Novotná

Hvězdička, čtvrtletník městyse Nezamyslice, vychází 4x ročně.

Vydal MĚSTYS NEZAMYSLICE, Tjabinova 111, IČ: 00288501, dne 26. 3. 2024.

Zaregistrováno Ministerstvem kultury ČR - MK E 21620.

Redaktoři: členové ZM, pracovníci ÚM

Fotografie: archiv městyse Nezamyslice, Masarykovy ZŠ a od neziskových organizací a občanů městyse.

Grafická úprava a tisk: Tiskárna Brázda, www.TiskarnaBrazda.cz